

潍坊学院第四期意大利国际班学生全部通过使馆预注册

第五期免学费赴意学生第一批名单公布

特别追加第二批15个名额并于26日高招会工作人员现场面试

6月27日传来好消息,潍坊学院第四期国际班学生全部顺利通过意大利使馆预注册,于今年九月份即将飞赴意大利名校攻读本、硕士学位。潍坊学院国际班自开办以来连续四期学生全部顺利取得签证并入学;第五期免学费赴意留学第一批学生已经全部通过申请,名单同步公示于网站www.iec-wfu.com。

潍坊学院美术学院国际教育中心致力于打造潍坊市最权威、最专业、最让家长放心的意大利留学项目,今年第五期国际班继续选拔高中毕业生赴意大利公立大学免学费攻读本科课程,根据相关政策,高中毕业生经过潍坊学院半年国际班学习,可直接赴意大利留学深造。在意大利期间可享受免学费、政府助学金、奖学金等优惠政策,相当于公费留学并获得中国教育部认可

的世界名校的学士及硕士学位。

据统计,免学费赴意公立名校攻读本科学位的20个名额于6月26日高招会后迅速报满,潍坊学院美术学院国际教育中心经申请特别追加15个免学费名额,并将于本月26日的高招会由工作人员现场对递交申请学生进行面试,从今天起意大利项目办公室将开始接受报名并对申请材料进行初步审核,望广大高考学生抓住机遇。

第五期免学费赴意公立院校第一批学生名单(排名不分先后顺序):

陈丁	李锦澄	于倩倩
王炳森	王晓晨	刘泽顺
于欣冉	赵红梅	孟一诺
唐梅杰	赵晨鸣	刘健
邹欣宇	王光一	刘雪莹
李林楠	钱成	王丽诗
郭哲超	王晓东	

澳洲八大名校国际班课程——潍坊学院美术学院倾力打造

澳洲八大名校(Group of Eight)是一个非政府组织,由澳洲历史最悠久文明的八所大学在1999年共同成立,被称为澳洲的常春藤名校,这八所大学在《泰晤士报》高等教育专刊的世界院校排名均列前100名。

澳洲国际班课程项目直接衔接世界一流名校,语言强化及专业课程的全部师资力量(包括外教)均为潍坊学院在职教师、教授以及拥有留学背景、熟悉国外大学教育体系的教师执教,确保学生享受一流的师资力量并提前适应国外高校教学方式;澳洲国际班课程项目以专业的教材、严格的考勤、大课时量为特点,延续普通高中时代严谨的教学体系,全日制授课,并配有定

期的教师反馈调查与教学效果调查;入学时与学生签订协议,特别承诺确保学生获得相应的直接录取或者双录取,否则将退还全部的学费及申请费,最大限度确保学生的各项权益。

从澳洲国际班课程顺利毕业的学生,均可直接申请进入澳洲八大名校,而一般申请录取率不超过5%;中国本土澳洲国际班课程较容易,成绩由中方澳洲国际班课程委员会测评;澳洲国际班课程项目内的学生只要雅思成绩5.5分,直升班最低分4.5分即可,普通中国留学生申请八大名校商科类专业需要达到雅思7.0的高分。

潍坊学院美术学院国际教育中心工作人员介绍,澳洲国际班2012-2013学年选拔学生人数限20人。学生本人携带相关证件至潍坊学院

美术学院国际教育办公室报名;经过潍坊学院美术学院国际教育办公室进行材料审核后,参加入学考试,符合录取条件的考生以报名先后顺序发放录取通知书。2012年9月入学(具体报到时间敬请关注学校通知)

意大利国际班自7月9日接受报名,文理生380分以上,艺术生须持艺考合格证(名额有限)
澳大利亚国际班自7月1日接受报名
潍坊市招办高招会现场面试时间:7月26日上午8:00
学生须提前申请报名
地点:潍坊市东风东街5147号潍坊学院1号楼1509国际教育办公室
电话:0536-8785922
网址:www.iec-wfu.com

意大利留学

欧元汇率下降留学正当时

由希腊债务危机引发的金融危机使得欧元汇率遭受重创,欧元的不断下滑无疑给欧洲各国经济衰退造成影响,对于欧洲留学而言,在欧洲留学的生活成本将大幅下降。

由于国内高校小语种专业门槛高、录取率低,让很多知难而退的考生选择了留学小语种国家,而意大利留学政策频频利好,具备专业知识且通晓意大利语言的人才紧缺,意大利留学吸引着更多家长学生的关注,意大利成为小语种留学的理想国家。

从教育质量上来看,意大利高等

教育不仅在艺术、音乐、时尚、设计中,在其他一些领域,如机械工程、电子工程、建筑、医药和经济领域,均可为世界各国学子提供优质的教育。到目前为止,意大利仍保留原有传统,将教育作为非盈利性产业,意大利政府对本国学生和国际学生都统一采取全免学费的政策,仅需缴纳少量注册费即可。

在日常生活费用方面,意大利留学生一般每年大约需要5000-6000欧元左右的费用,包括住宿、饮食、交通等各项费用。随着欧元汇率下跌,与去年相比,在生活费方面每位意大利留学

生今年可节省费用人民币7000元左右。在此基础上,学生还可以根据家庭收入情况申请注册费减免和生活费补助。同时,意大利政府允许学生打工,假期可以全天打工。因此,意大利留学被誉为工薪家庭的最佳选择。

欧元贬值意味着人民币在使用欧元国家的购买力相对增强,因此对于学生家长来说有助于降低留学费用成本,目前欧洲经济不景气,教育方面投资却更加重视,意大利院校非常欢迎中国学生,眼下正式选择去意大利留学的好时机。

高密志愿者捐赠校服

6月21日,高密市柏城镇大吕小学内锣鼓喧天,高密市志愿者协会到该校,捐赠为该校学生特意量身订做的价值近两万元的183套校服。

据悉,截至到目前为止,高密志愿者协会已有志愿者2000余人。近年来,该协会在该市文明办、团市委的指导下,看望贫困学童约1000余人,走访特困户近百户。

张进



暑期补习班进入“旺季”

报名需识别合法规范学校

本报7月9日讯(记者 秦国玲)随着6日全市义务教育阶段学生暑期来临,暑期“进补”开始成为部分在校学生生活的主旋律,名目繁多的暑期班争先恐后登场招生。潍坊市教育局相关负责人介绍,家长识别正规合法的民办教育培训机构,可上潍坊教育信息港—社会培训服务中心网站查询,直观的是看其办学场所所有“统一标识”。

6日,记者在一些学校周边的墙壁上,还有小区的楼道内都看到张贴着各种假期补习班的广告,还有不少培训机构工作人员在校门口发放招生广告。记者采访多家培训机构了解到,暑假补习班的火热程度丝毫不亚于炎热的天气。“这几天,每天打来咨询电话有三四十个”,一家培训机构的报名

办公室内电话铃声此起彼伏。

“我家孙女下半年读初一,我们想让她学习英语,提前打基础,让她赢在起跑线。小孩子还小,比较贪玩,所以要让她上课,过个充实的暑假。”在鸢飞路附近一家大型培训机构,一位爷爷向记者说到。据介绍,7月中旬各年级的文化课就要开班了,若报不上名就只能排到下一期了。至于家长关心的师资力量,工作人员回答,小升初毕业生由初中老师授课,初三毕业生则由经验丰富的老师来执教的。

据潍坊市教育局相关工作人员介绍,潍坊市教育部门审批的民办教育培训机构达356家,其中,辅导类培训218家,占总数的61.2%,文化辅导类培训中,面向中小学生的语数外等学科培训183

家,占总数的51.4%。近年来,潍坊市民办教育培训通过加强管理、品牌带动、资源共享等措施实现了快速发展,行业整体水平明显提升。但是,培训市场的巨大需求也吸引了不法者加入,有的未办理办学许可证非法办学,有的进行夸大宣传,发布虚假广告,有的不按规定进行退费。个别民办学校的违法违规办学行为损害了广大学员、学生及家长的利益,造成不良的社会影响。

潍坊市教育局工作人员提醒大家,为维护自身权益让学生享受到优质的教育,一定要选择合法规范的培训学校参加学习,也可以到“潍坊教育信息港”网站下“社会培训服务中心网站”查询合法培训机构或拨打社会培训服务中心电话咨询。

潍坊工程职业学院

山楂干红酿造技术国内领先

6月30日,山东省教育厅组织专家在潍坊工程职业学院图书馆606会议室主持召开了由应用化学与生物工程学院承担的山东省高校科技计划项目“山楂干红葡萄酒酿造技术的优化研究与产品开发”技术鉴定会。

鉴定委员会由山东大学、山东师范大学、山东农业大学、山东轻工职业学院、山东青州云门酒业(集团)有限公司等行业内的著名专家、教授、博导组成。经过质询、讨论、考察现场、审查生产条件和质量体系等,鉴定委员会成员一致认为研究成果:过速冻和速解方法解决了山楂原料不能周年供应的问题,保证了山楂干红工厂化生产;分离纯化得到的酵母,起酵时间短、发酵能力强、耐酸性能好,是一种适合山楂发酵的优良菌株;采用不提汁打浆粉碎全营养发酵工艺,最大限度保存山楂的营养和果香,提高了山楂干红葡萄酒的营养成分;采用不等量加糖发酵工艺,解除了高糖浓度对酵母的抑制作用,有利于酵母生长,缩短发酵时间,提高生产效率(14%),降低成本;采用双盐降酸工艺保证了山楂干红葡萄酒的风味,增加了酒体的适口性和稳定性;利用上述研究成果生产的12°山楂干红葡萄酒,残糖3.0 g/L,酒色宝石红,口感纯正、香味浓郁,品质好,可溶性固形物高达37.4g/L,高于其它工艺30%,能更好的发挥山楂酒的保健功效。

该项研究成果多(获得一项国家发明专利,发表核心期刊文章2篇,制定了企业生产标准)、创新点多、经生产应用,经济效益、社会效益显著。鉴定委员会认为,该技术在山楂全果浆发酵,分次加糖发酵工艺方面具有创新性,研究达到国内领先水平。

郁延民 魏怀生

以美育人、尽善尽美

——探营王金明美术教育报名热现象

刚放暑假,在潍坊市经济开发区锦绣学校南侧的王金明美术教育学校,许多家长拥挤在大厅接待室,那里的老师及接待人员忙忙碌碌,为家长提供咨询报名服务。多年以来,王金明凭借先进的教学理念、丰富的教学资源、科学务实的管理模式和优越的办学环境,已成为名副其实的社会办学高端品牌,无论在硬件配置还是在软件优化上都已经达到了全国美术教育领先水平。

如今,王金明美术教育学校已拥有先进的教学理念,有一整套连贯性分阶段特色课程体系。学校老师均毕业于高等院校美术、书法专业,有丰富的教学经验,并进行了专业化培训。持有教师上岗证、分阶段、分专业成立教研组,教师基本功扎实,爱岗敬业,严谨治学,每周组织教师进行备课、听课、评课,已经打造成一支优秀的名师团队。

王金明美术教育学校美术、书法专业齐全,设有儿童画班、国画、素描、动漫、中考、高考辅导、硬笔、毛笔书法班。另外,还增设了DIY陶艺、彩陶、软陶课程、动漫原画拷贝绘制课程,画种齐全,设常年学习班和暑假假期班。

正在为家长提供咨询服务的动漫教师周老师说:“学校之所以能赢得家长的信任,主要还是依靠我们的教学实力,我们始终确信一点,只要确保教学质量,招生就不难。”这还是应了我们那句话:以美育人,尽善尽美。

王金明美术教育咨询电话:8859033、8560982。